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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS  / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES WHISPER
Portata d’aria / air flow / debit d’air l / s 48

Capacità contenitore/ tank capacity / capacité de la cuve L 11

Capacità sacco carta / paper bag capacity / capacité sac papier L 10

Depressione / Vacuum Water Lift/ Dépression mBr 245

Rumorosità / Sound Level/ Niveau sonore dB 50

SPECIFICHE ALIMENTAZIONE / SYSTEM VOLTAGE SPECIFICATIONS / DONNÉE DE L’ALIMENTATION
Motore aspirazione / Suction Motor/ Moteur aspiration 800w

Alimentazione / System Voltage / Alimentation 230v-50hz         

DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS
Misure: lxlxh / Dimensions: lxwxh / Dimensions : lxlxh mm 430x330x400

Utilizzo / Use / Utilisation Polvere/dry/poussière

Classe di protezione / safety class / classe de securité Doppio isolamento /double insulation / double 
isolation

Peso macchina / Weight /Poids kg 9

Lunghezza cavo / Cable length / longueur du câble m 15

Accessori / accessories / accessoires mm Ø35
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ACCESSORI/ ACCESSORIES/ ACCESSOIRES

A Tubo flessibilie
Flexible hose
Tuyau flexible

B Spazzola combinata
Floor/ carpet brush 
Brosse carrelage / 
moquette

C Pennello
Round brush
Brosse ronde

Lancia piatta
Crevice tool
Lance plate 

D

Bocchetta divani
Upholstery tool
Brosse sofa

E

Prolunga telescopica
Telescopic extension
Rallonge télescopique

F

Sacco stoffa
Cloth bag 
Sac tissu

G

Sacco carta
Paper bag
Sac papier

H
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